
Perutnina Ptuj • Razdolžili naj bi se do leta 2020

Uprava: »Za izredne poslovne ukrepe ni osnov!«
Čeprav je bilo poslovanje Perutnine Ptuj v letu 2013 v primerjavi z letom poprej boljše, pa se okrog zmožnosti matične družbe kot celotne skupine glede odplačila

dolga poraja vrsta vprašanj. Na ravni skupine imajo ptujski perutninarji do bank za 111 milijonov evrov obveznosti. Od tega zneska Je 84 milijonov dolga na ravni

matične družbe.
Časnik Dnevnik je pred

dnevi med drugim poročal,
da banke upnice vztrajajo s
predlogom, da v upravo druž-
be vključijo svojega člana. Če
vodilni v Perutnini na zahte-
ve bančnikov ne bi pristali,
Dnevnik omenja možnost pri-
silne poravnave. Slednjo naj
bi prav tako predlagale banke
upnice. »Na nivoju matične
družbe smo zadolženi za 84
milijonov evrov. Vse svoje
dogovorjene obveznosti tako
na nivoju matične družbe
kot tudi v povezanih družbah
poravnavamo redno. Zato za
kakršenkoli izredni poslovni
ukrep, kakor bi bila prisilna
poravnava, ni absolutno no-
benih osnov in tega scenarija
nismo obravnavali. Res pa je,
da so obresti za posojila nad-
povprečno visoke in vsaj sto
odstotkov višje kot v primer-
javi s konkurenti na bančnem
trgu v prostoru Evropske
unije. To dejstvo ima za posle-
dico štiri milijone evrov več
stroškov financiranja letno,
več kot bi bila realna cena de-
narja v razvitem svetu. V spre-
jetem razvojno-strateškem
načrtu, ki vključuje tudi pro-
jekt prestrukturiranja, načrtu-
jemo razdolžitev obveznosti v
daljšem časovnem obdobju,
in sicer do leta 2020, izpol-
njevanje tega načrta se je za-
čelo že decembra letos. Sicer
pa razgovori Perutnine Ptuj
s konzorcijem bank potekajo
konstantno in profesional-
no, podrobnosti ne moremo
razkrivati, saj vse partnerje v
postopku zavezuje sklenjeni

dogovor o zaupnosti. Vendar
nikoli doslej v medsebojnih
pogajanjih s konzorcijem na
dnevnem redu ni bilo vpraša-
nja kadrovske krepitve v vrhu

Perutnine Ptuj. Bi pa takšen
predlog sprejeli, če bi s tem
družba pridobila nova znanja,
strokovnost in dodano vre-
dnost. Seveda pa bi pričakova-
li izobraženega in široko raz-
gledanega poznavalca razmer
in stroke, s katerim bi lahko
še naprej udejanjali razvojni
potencial Perutnine Ptuj; naj-
prej na lokalni, pa tudi na širši
regijski ravni. Perutnina Ptuj
je namreč s svojimi več kot
3.800 zaposlenimi in več kot
500 kooperanti zanesljiv, skr-
ben in stabilen soustvarjalec
tudi socialne klime in je tako
organizacijsko kot tudi po-
slovno zelo vpeta v vsa okolja,
kjer deluje,« je v odgovoru za
Štajerski tednik pojasnil pred-
sednik uprave in generalni di-

rektor Perutnine Ptuj Roman
Glaser.

Po tožbi -izplačilo
dividend

Mali delničarji in KAD
so uspeli s tožbo za izplači-
lo dividend v skupni višini
milijon evrov. Na vprašanje,
na kakšen način bodo v teh
zaostrenih ekonomskih raz-
merah izplačali dividende, je
predsednik uprave in gene-
ralni direktor Perutnine Ptuj
Roman Glaser odgovoril: »Kot
odgovoren subjekt spoštuje-
mo vse zakonsko določene
parametre, tako bomo tudi
odločitev sodišča o izplačilu
dividend. Izplačali jih bomo v
letu 2014 iz prihodkov iz teko-
čega denarnega toka. Ostaja
pa dejstvo, ali je takšna pote-
za delničarjev racionalna, saj
se vsi v gospodarstvu zave-
damo, da je denarni tok odvi-
sen od razmer na trgu, ki so
v aktualnih časih izrazito ne-

naklonjene poslovnim siste-
mom, sploh na potrošniškem
segmentu. Samo v Sloveniji
namreč kupna moč upada, in
sicer za več kot pet odstotkov,
ravno tako pada tudi BDP. Po-
dobni trendi se pojavljajo na
drugih strateških trgih, kjer je
prisotna Perutnina Ptuj. Sred-
stva iz tekočega poslovanja bi
bilo bolj smiselno investirati
v strateške naložbe, s katerimi
si bomo v prihodnjem obdo-
bju zagotovili hitrejšo rast in
utrjevanje prve pozicije na
trgu.«

V branži zadolženi
manj od povprečja

»Aktualni položaj Perutni-
ne Ptuj ter naš pogled v pri-
hodnost je nedavno obravna-
val nadzorni svet družbe, ki
zastopa vse strateške lastnike
družbe. Uprava mu je pred-
stavila izjemno ambiciozen in
razvojno naravnan načrt po-
slovanja v naslednjem letu, ki
je bil pred tem usklajen tudi
na kolegiju direktorjev Skupi-
ne Perutnina Ptuj. Ker smo ga
pripravljali več mesecev, gre
za dokument, za katerega rea-
lizacijo smo tudi prevzeli pol-
no odgovornost, saj natančno
opredeljuje tudi nadaljnjo rast
Perutnine Ptuj, ki je temeljna
usmeritev našega dela že vsa
desetletja doslej. Vsi odgo-
vorni za položaj Perutnine
Ptuj smo tako naredili vse za
poslovno trdnost podjetja kot
mednarodno uveljavljenega

pripravljavca hrane na osno-
vi perutninskega mesa. S tem
smo ustvarili vse pogoje, da
bo Perutnina Ptuj, ki je sicer
v primerjavi s konkurenco za-
dolžena manj od povprečja, v

prihodnjih letih lahko odpla-
čala posojila pri bankah. Ker
servisiramo vse dogovorjene
obveznosti do bank, tudi ne
vidimo razlogov, da bi njihov
konzorcij spreminjal odnos
do svojih naložb, ki jih lahko
dobi povrnjene od stabilno
delujoče Perutnine Ptuj, obe-
nem pa ohranjajo svoj poslov-
ni položaj tudi vsi drugi de-
ležniki, ki sodelujejo z nami,
vključno s kooperanti, ki
vzrejajo brojlerje bodisi nepo-
sredno za Perutnino Ptuj bo-
disi za Perutninarsko zadrugo

Ptuj. V strateških, dolgoroč-
nih in razvojnih razsežnostih
Perutnina Ptuj posluje stabil-
no in s kontinuirano rastjo,«
dodaja Glaser.

Rekordnih 261
milijonov evrov

Perutnina Ptuj je letos po
besedah vodilnih v družbi
ustvarila največjo prodajo v
zgodovini obstoja. »Prihod-
ki so znašali 261,8 milijona
evrov, kar ustvarja zanesljiv
in stabilen denarni tok v ce-
lotnem sistemu Perutnine
Ptuj. V prvih desetih mesecih
letošnjega leta smo tako v pri-
merjavi z enakim obdobjem
lani že ustvarili za štiri odstot-
ke večjo prodajo. Do oktobra
smo realizirali 230 milijonov
evrov, lani 227, dobiček iz
poslovanja pa znaša dobrih
devet milijonov evrov. Ustvar-
jeni celotni dobiček znaša 1,9
milijona evrov, kar je za 380
odstotkov več kot v enakem
obdobju lanskega leta, ko smo
zabeležili pol milijona evrov.
Napovedujemo tudi, da bo
razmerje med neto dolgom
in EBITDA konec letošnjegaN
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leta znašalo 4,62, kar je v pri-
merjavi z večino slovenskih
družb zelo spodbudno, priča-
kovana EBITDA-marža pa bo
8,8-odstotna, kar je v primer-
javi z evropsko prehransko
industrijo, ki ima povprečno
6,2-odstotno EBITDA-maržo,
tudi nadpovprečno in kaže
na stabilnost in kontinuiteto
poslovanja Perutnine Ptuj.«

Mojca Zemljarič

Mali delničarji in KAD so uspeli s tožbo za izplačilo dividend v
skupni višini milijon evrov. Uprava družbe meni, da bi bilo sred-
stva iz tekočega poslovanja bolj smiselno investirati v strateške
naložbe.

Predsednik uprave Roman Gla-
ser »Nikoli doslej v medseboj-
nih pogajanjih s konzorcijem
bank na dnevnem redu ni bilo
vprašanja kadrovske krepitve v
vrhu Perutnine Ptuj. Za kakršen-
koli izredni poslovni ukrep, kot
bi bila prisilna poravnava, pa ni
absolutno nobenih osnov.«
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